

45% DE SU CAFE PIERDE BRASIL

(Detalles en página 6).

"No Hay Cambios en la Junta" Dice Ing. Duarte

La Junta Revolucionaria de Gobierno sigue igual, o sea con sus cuatro miembros actuales, enfatizó ayer el Ing. José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta gobernante, al ser entrevistado en su despacho por un redactor de EL DIARIO DE HOY.

La consulta se le hizo en base a los insistentes rumores que circularon desde la semana pasada, que la Junta había sido reestructurada. Específicamente se decía que el Dr. René Fortín Magaña era quien había ingresado a formar parte del grupo gobernante.

Incluso, ayer se publicó un cable procedente de EE.UU. donde la revista Newsweek informaba sobre la reestructuración dentro de la Junta.

Vistiendo una camisa deportiva color beige, y en forma tranquila, el Ing. Duarte dijo que todo eso eran "puros rumores. Iguales rumores circularon el fin de semana pasado y se decía que yo había sido secuestrado, que había renunciado a la Junta, etcétera, y aquí estoy", dijo.

Agregó que eso se supo a nivel mundial, y amigos suyos le hablaron por teléfono a su casa desde varios países, y aun cuando él mismo contestaba las llamadas, le hacían varias preguntas para comprobar si era él quien hablaba, cuenta.

Se decía que el Dr. Ramón Avalos Navarrete había sido destituido y ayer fue visto en la Casa Presidencial, poco después de una reunión precisamente con él, un poco antes de la entrevista.

SIGUE IGUAL TOQUE DE QUEDA
Al preguntarle sobre el

estado de sitio y el toque de queda, dijo que estos se mantendrán mientras las condiciones así lo ameriten, pero señaló que tiene confianza en que poco a poco la situación tenderá a normalizar y se irán recortando las horas del toque de queda. Recordó que antes era desde las siete de la noche, luego desde las ocho, y ahora ha sido disminuido a tal grado que ahora es desde las once de la noche a las cinco de la mañana.

SOBRE EL SIMPOSIO

Al hablar sobre el recién clausurado Simposio para el Análisis y Perspectivas del Sector Privado, dijo que era la expresión de un sector del país y que eso era parte de la democracia. Hicieron su análisis somero de cosas de la vida nacional "enfocados desde el ángulo de sus intereses, que esos sectores puedan tener", dijo.

Por supuesto, señaló,

allí hubo posiciones personales que subieron a la tribuna y dijeron lo que quisieron, pero "yo no me voy a poner a polemizar, ni a discutir si tienen o no razón, lo que dijo cualquiera en su discurso, no es ese el objetivo", subrayó. Luego agregó que lo importante es medir el conjunto, pues ésto es la expresión de un sector visto desde su propio ángulo, y desde ese punto de vista, a través del proceso democrático, se les permite al sector em-

presarial manifestar sus conceptos. En definitiva eso beneficia al país pues se va encaminando a la discusión de los temas de la nación, en vez de buscar soluciones conflictivas, subrayó.

Por otro lado, se le preguntó, el porqué se menciona al Dr. Fortín Magaña, como candidato a formar parte de la Junta de Gobierno, "a saber", fue su respuesta.

SOBRE LOS RADIO-PERIODICOS

Al consultarle sobre los radio-periódicos, dijo que poco a poco se irán corrigiendo algunas cosas, y a medida que la situación se vaya normalizando todo se irá restableciendo hasta alcanzar la completa tranquilidad en todo el país, pero dijo que no hay que confiarse y pensar en que la situación ya está normal.

En síntesis, dijo que el proceso debe ser ordenado para ir restableciendo el ejercicio de la libre expresión, pero que no vayan a "producirse desbordes", pues a todos consta que se ha ido avanzando, señaló.

LLAMADO A LAS ELECCIONES

Mas adelante hizo un llamado a todo el pueblo a que se exprese por las elecciones en el país, "porque esa es la solución y el camino, porque esa es la esperanza que le han quitado al pueblo. Vivir una democracia, una libertad, eso no se consigue ni con las bombas ni con el terrorismo, se consigue a base de las elecciones libres, que el pueblo diga que "me gobiernen éstos", apuntó.

Para finalizar, pidió al pueblo a que participe en el proceso electoral, que se agrupe en los partidos políticos y que activamente participe en las elecciones. También pidió al pueblo que tenga fe y confianza, luego dijo que "la cosa no está fácil y que todo el mundo lo sabe, pero con la fe, la voluntad y la confianza, todo se solucionará y saldremos adelante", concluyó.



"NO ESTOY SECUESTRAO", dijo en forma tranquila el Ing. José Napoleón Duarte, Miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, al ser entrevistado ayer en su despacho. Enfatizó que no hay cambios dentro de la Junta.